

ЛЕВЫЙ берег ЛБ

№ 2 (126) МАРТ 2014 г.

Сайт управы района: <http://www.lev.sao.mos.ru>

СТРОИТЕЛЬСТВО

2
стр.

Жилой комплекс в районе Левобережный введут в эксплуатацию в третьем квартале 2014 года



ИНИЦИАТИВА

3
стр.

В Москве формируется институт гражданского самоуправления



ГУЛЯЕМ ОТ ДУШИ

4
стр.

Как в районе Левобережный встречали весну



ОСОБАЯ ДАТА

Праздник весны



7 марта в управе района Левобережный состоялся праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню. На мероприятии были приглашены многодетные мамы, инвалиды, ветераны, общественные советники.

С теплыми словами к зрителям обратилась заместитель главы управы Елена Матвеева: «Я вижу здесь много знакомых лиц: это и наши уважаемые ветераны, бабушки и дедушки, и молодые родители, и дети. Всем желаю мирного неба над головой и отличного весеннего настроения».

Концертную программу представила Государственная капелла Москвы имени Вади́ма Судакова, известная слушателям столицы как коллектив, который постоянно открывает новые, современные исполнительские средства и приемы, наследуя и пропояндривая русские классические традиции музыкальной культуры. Артисты капеллы подарили зрителям яркую, красочную программу «Оперетта... Мюзикл... Песня», в которой прозвучали фрагменты популярной венской и французской оперетты (Легар, Оффенбах, Ленок, Штраус).



На концерте были исполнены русские и советские песни: «Пилоты», «Хорошие девочки», «Вдоль по Питерской», «За Дунаем», поппури из песен Исаака Дунаевского.

Особое место в программе занимала эстрадная песня. Она была представлена песнями «Ягода-малина», «Королева красоты», «Эти глаза напротив».

Хорошим дополнением стало выступление юных воспитанников студии эстрадного танца, которые под аплодисменты исполнили несколько национальных танцевальных композиций.

В фойе всех гостей праздника ждали подарки от организаторов — управы района Левобережный.

Валентина ПЕТРОВА



ПРАВОПОРЯДОК

Полицейские отчитались перед жителями округа

27 февраля в здании управы района Левобережный исполняющий обязанности начальника УВД по САО ГУ МВД России по г. Москве, полковник внутренней службы Евгений Монисов выступил с отчетом перед жителями Северного округа.

В развернутом докладе Евгений Монисов отметил, что сотрудникам полиции округа

в 2013 году удалось не только сохранить стабильность оперативной обстановки, обеспечить правопорядок, но и улучшить результаты работы по большинству направлений по сравнению с 2012 годом. Количество совершенных противоправных деяний в сравнении с предыдущим годом сократилось на 2,0%, было зарегистрировано почти двадцать тысяч преступлений.

«Без ложной скромности скажу, что результативность

раскрытия преступлений, в том числе тяжких и особо тяжких, в УВД Северного округа является второй среди округов Москвы, — сообщил врио начальника УВД по САО. — Всего преступлений раскрыто на 20,5% больше, чем в 2012 году, а тяжких и особо тяжких раскрыто больше на 7%. К уголовной ответственности привлечены 3900 человек».

Окончание на стр. 2

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

8 марта — Международный женский день!

Милые женщины! Поздравляю вас с весенним праздником — 8 Марта!

Роль женщины в современном обществе невозможно переоценить. Огромные заслуги в развитии экономики, социальной сферы, культуры, управлении принадлежат представительницам прекрасной половины человечества.

Вы уверенно достигаете профессиональных высот и уже не раз становились примером честного и самоотверженного труда на благо Родины.

Вместе с тем вы являетесь той душевной основой, которая сохраняет семью, поддерживает тепло



домашнего очага. От всей души желаю всем жительницам района весеннего настроения, любви, счастья, семейного благополучия!

В. И. ЯРЦЕВ,
глава управы
района Левобережный

Уважаемые жители района Левобережный!

16 апреля в 19.00 по адресу: Флотская ул., д. 1, малый зал, состоится встреча главы управы района Левобережный В. И. Ярцева с населением. Темы встречи: о выполнении программы комплексного благоустройства территории района Левобережный в 2014 году и об организации весеннего призыва граждан-жителей района Левобережный в 2014 году. Приглашаем всех желающих принять участие в мероприятии! Телефон для уточнения информации: 8-495-456-07-81. Напоминаем, что в целях оптимизации организации и проведения встреч глав управ Департаментом территориальных органов исполнительной власти города Москвы определен единый день проведения встреч — 3-я среда каждого месяца.

СООБЩАЕМ

Праздник в пансионате

Председатель Общественного совета Северного округа «За качество социальных услуг населению» Галина Михайличенко поздравила женщин с Международным женским днем.

5 марта в Государственном бюджетном учреждении города Москвы «Пансионат для ветеранов труда № 1» Департамента социальной защиты населения

города Москвы по адресу: Правобережная ул., д. 4, состоялось праздничное мероприятие, посвященное Международному женскому дню.

Для ветеранов был накрыт праздничный стол и организована музыкальная программа. С теплыми словами в адрес представительниц прекрасного пола выступила директор пансионата Галина Михайличенко.

Соб. инф.



Жилой комплекс в районе Левобережный введут в эксплуатацию в третьем квартале 2014 года



Две жилые высотки, возводимые в районе Левобережный, микрорайон 2Б, будут готовы к сдаче в эксплуатацию в третьем квартале текущего года, сообщили в Мосгосстройнадзоре.

Многоэтажные дома строятся за счет средств бюджета города и предназначены для переселения жителей из сносимых пятиэтажек, очередников и других льготных категорий граждан. Жилой комплекс состоит из двух корпусов башенного типа (32 и 35 этажей). Общая площадь здания - 45,2 тыс. кв. м, количество квартир - 427. Максимальная высота объекта - 106 метров. Проектом предусмотрены круговой объезд вокруг жилых корпусов и организация гостевых стоянок на 56 машино-мест.

В настоящее время на объекте ведутся монолитные работы на

31-м этаже, до 23-го этажа смонтированы фасадная система, окна и инженерные коммуникации, до 24-го этажа выполнены внутренние перегородки. С четвертого по десятый этаж ведутся отделочные работы. В середине марта намечено приступить к монтажу лифтов. Ход строительства жилого комплекса постоянно контролируется инспекторами Мосгосстройнадзора. Для обследования здания регулярно привлекаются специалисты Центра экспертиз, исследований и испытаний в строительстве (ГБУ «ЦЭИ-ИС»). Они провели лабораторные исследования качества выполнения монолитных и каменных работ, а также соответствия использованных материалов утвержденному проекту. По выявленным нарушениям застройщику выданы предписания с требованием их устранения. Часть замечаний устранена оперативно в ходе проверок, другие находятся на контроле инспекторов.

Всего за период строительства жилого комплекса проведено более десяти проверок объекта, выдано свыше 30-ти предписаний об устранении нарушений, составлены протоколы об административном правонарушении с наложением штрафных санкций.

По информации сайта <http://stroim.os.ru>

СНОС

Программу сноса пятиэтажек планируется завершить в 2015 году

В начале реализации программы сноса пятиэтажных домов первого периода индустриального домостроения на территории Северного административного округа объем сноса согласно постановлению Правительства Москвы от 06.07.1999 № 608-ПП составлял 338 домов площадью 1511,5 тыс. кв. м. По состоянию на 5 марта 2014 в САО снесено 302 дома площадью 1362,7 тыс. кв. м.

Остаточный снос — 36 домов площадью 148,8 тыс. кв. м, в том числе:

— 28 домов (108,8 тыс. кв. м) — снос за счет средств бюджета города Москвы;

— 8 домов (40,0) — снос за счет средств инвесторов.

В районе Левобережный мкр. 1—2 в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 25.10.2012 № 596-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Москвы от 10 апреля 2001 г. № 327-ПП и от 11 июля 2006 г. № 494-ПП» и инвестиционным контрактом по комплексной реконструкции микрорайонов 1 и 2 района Левобережный предусмотрено к сносу 47 домов площадью 249,7 тыс. кв. м, из них:

— снесено 37 домов площадью 204,3 тыс. кв. м;

— остаточный снос 10 домов общей площадью 45,4 тыс. кв. м, из них:

— снос одного дома «сносимой» серии площадью 5,4 тыс. кв. м предусмотрен за счет средств городского бюджета;

— снос 8 домов «сносимой» серии площадью 40,0 тыс. кв. м предусмотрен за счет средств инвестора.

Кроме того, инвестиционным контрактом предусмотрен снос одного дома «несносимой» серии площадью 0,9 тыс. кв. м по адресу: Ленинградское ш., д. 94, корп. 2.

Отселение всех вышеуказанных домов запланировано в корпуса, введенные в 2013-м и предусмотренные к вводу в 2014 году за счет средств городского бюджета:

— корпус 22—23 (введен в 2013 году);

— корпуса 5, 7-7а, 13, 16 (ввод в 2014 году).

В целом программу по отселению и сносу пятиэтажных жилых домов первого периода индустриального домостроения в районе Левобережный планируется завершить в первом полугодии 2015 года.

Учитывая изложенное, обязательства города и инвестора по отселению и сносу жилых домов в районе Левобережный мкр. 1—2 выполняются в соответствии с решениями, принятыми Правительством Москвы, в полном объеме и в установленные сроки.

По информации сайта префектуры САО <http://sao.mos.ru>

Полицейские отчитались перед жителями округа

Окончание. Начало на стр. 1

По словам Евгения Монисова, особое внимание сегодня уделяется борьбе с детской беспризорностью и преступностью несовершеннолетних. С этой целью в 2013 году на территории округа проведено свыше сотни специальных мероприятий «Подросток», в которых активно участвовали представители учреждений образования, здравоохранения, социальной защиты, опеки и попечительства, общественности, народной дружины, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, ОПОП. В минувшем году удалось уберечь 348 подростков от вступления на путь криминала и раскрыть 126 преступлений.

Одной из самых страшных угроз жизни и здоровью не только детей, но и взрослых людей является возрастающее распространение наркотиков. Благодаря системной и целенаправленной работе полиции округа по противодействию этой «чуме» раскрыто 943 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотиков, в том числе 358 фактов сбыта. Выявлено 38 наркопритонов, это в три раза больше, чем в 2012 году. 35 уголовных дел по ним направлено в суд. На территории Северного округа у наркодилеров было изъято 6,5 кг смертельного зелья, в том числе более трех килограммов героина. К уголовной ответственности за совершение данного вида преступлений привлечено более 600 человек, к административной — 145.

По утверждению Евгения Монисова, в Северном округе показатель раскрываемости уличных преступлений значительно выше,



менно переданная информация о вызывающих подозрение фактах помогает раскрыть по горячим следам, а зачастую предотвратить преступление. Так, за прошедший год, по сообщениям граждан, по горячим следам рас-

В СЕВЕРНОМ ОКРУГЕ ПОКАЗАТЕЛЬ РАСКРЫВАЕМОСТИ УЛИЧНЫХ ПРЕСТУПЛЕНИЙ ЗНАЧИТЕЛЬНО ВЫШЕ, ЧЕМ В СРЕДНЕМ ПО ГОРОДУ. ПРИЧЕМ, В ПРОФИЛАКТИКЕ ЭТОГО ВИДА ПРЕСТУПЛЕНИЙ ВАЖНОЕ МЕСТО ЗАНИМАЕТ ТЕСНОЕ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ И ВЗАИМОПОНИМАНИЕ СОТРУДНИКОВ ПОЛИЦИИ С НАСЕЛЕНИЕМ.

крыто 821 преступление. В июле прошлого года ценным подарком и благодарственным письмом был отмечен житель округа Василий Дорушенков, который, став очевидцем нападения грабителя на женщину, догнал его и самостоятельно задержал до приезда полицейских.

В настоящее время важная роль отводится деятельности

преступлений, задержано 24 преступника. Несмотря на многократные предупреждения в средствах массовой информации не уменьшается число жертв мошенников, организующих заведомо безвыигрышные лотереи, продажу снадобий «от всех болезней» и использующих другие способы обмана граждан. За 2013 год совершено 2,5 тысячи преступлений, связанных с мошенничеством, из них раскрыта лишь половина. Печально, но от мошенников страдают, в первую очередь, пенсионеры.

Докладчик отметил, что большая часть преступлений как в целом по Москве, так и в Северном округе совершается приезжими. В отношении иностранных граждан, совершивших преступления, в минувшем году возбуждено 432 уголовных дела. К административной от-

ветственности привлечено 5817 иностранных граждан, в том числе 5231 за нарушения миграционного законодательства, 973 человека выдворено за пределы Российской Федерации, 324-м гражданам ограничено право въезда на территорию Российской Федерации. В базу данных внесено свыше 16 тысяч адресов квартир, незаконно сдаваемых внаем. Выявлено более ста квартир, в которых незаконно зарегистрировано необоснованно большое количество граждан. В качестве показательного примера приведен один из адресов в Северном округе: Бескудниковский проезд, дом 2, корпус 2, где в квартире было незаконно зарегистрировано 1,5 тысячи иностранных граждан.

На встрече присутствовали начальники всех территориальных отделов. К ним были обращены вопросы и просьбы жителей. Так, старший по дому № 21 по Валдайскому проезду обратился к и.о. начальника УВД по САО с просьбой организовать встречи знакомства жителей с участковыми уполномоченными. Жители домов 65—73, расположенных по Смольной улице, обратили внимание на массовый отстой грузового транспорта вдоль дороги. Ответственные лица ГИБДД получили распоряжение разобраться в ситуации, брошенный транспорт убрать с улиц, обратиться в соответствующие инстанции по вопросу установки «лежачих полицейских» на Смольной улице вблизи интерната № 92, а также на Прибрежном поезде.

В завершение встречи Евгений Монисов еще раз подчеркнул, что правоохранительные органы всегда открыты для населения, а взаимодействие с гражданами — залог успешной деятельности по обеспечению охраны правопорядка.

Подготовила Людмила ВЛАДИМИРОВА

ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ СЕГОДНЯ УДЕЛЯЕТСЯ БОРЬБЕ С ДЕТСКОЙ БЕСПРИЗОРНОСТЬЮ И ПРЕСТУПНОСТЬЮ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ. С ЭТОЙ ЦЕЛЬЮ НА ТЕРРИТОРИИ ОКРУГА ПРОВОДЯТСЯ СПЕЦИАЛЬНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ «ПОДРОСТОК», В КОТОРЫХ АКТИВНО УЧАСТВУЮТ ПРЕДСТАВИТЕЛИ УЧРЕЖДЕНИЙ ОБРАЗОВАНИЯ, ЗДРАВООХРАНЕНИЯ, СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ, ОПЕКИ И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВА, ОБЩЕСТВЕННОСТИ, НАРОДНОЙ ДРУЖИНЫ, КОМИССИИ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ, ОПОП.

чем в среднем по городу. При этом, в профилактике этого вида преступлений важное место занимает тесное взаимодействие и взаимопонимание сотрудников полиции с населением. Своевре-

общественных пунктов охраны порядка (их в САО 71) и народной дружины (2127 человек). С участием народных дружинников выявлено более 6,5 тысяч правонарушений, раскрыто 56



В Москве формируется институт гражданского самоуправления

В Москве формируется институт общественных советников, призванный усилить участие москвичей в жизни города, наладить диалог власти и населения. Желание стать общественными советниками уже изъявили около 20-ти тысяч граждан.

Общественным советником главы управы может стать каждый, главное здесь — активная жизненная позиция, заинтересованность в качественном и своевременном развитии родного города, округа, района.

Институт общественных советников создан для того, чтобы помочь власти в решении социальных и хозяйственных вопросов, в информировании жителей о планах и мероприятиях, которые будут реализовываться в районе. Ну и, конечно, это канал обратной связи, а значит оперативное взаимодействие в решении проблем.

Планируется, что советники станут дополнительным каналом информирования о «болевых точках» района для власти и правоохранительных органов, обслуживающих организаций, и наоборот — будут рассказывать жителям о деятельности местных властей, их инициативах, нормативных актах.

Советники возьмут на себя роль общественных контролеров в вопросах мониторинга за тем, насколько своевременно и качественно выполняют свои функции те, кто ответственен за обеспечение жизнедеятельности в районе: это не только вопросы коммунального обслуживания, но и взаимодействие



с «социальщиками», правоохранительными органами, сферой услуг. Будут общественники помогать организовывать мероприятия: праздники, субботники, встречи с главами управ.

Но хватит ли у добровольных помощников времени и энтузиазма на все эти обязанности? «Здесь могут быть смоделированы разные подходы, — считает генеральный директор Агентства политических и экономических коммуникаций, член Общественной палаты РФ Дмитрий Орлов. — Возможно, будут подбираться советники-профессионалы в различных отраслях — ЖКХ, здравоохранении, миграционной политике. В этом случае мэр получит расширенный экспертный совет. Или ставка будет сделана на большое количество активистов, с которыми «зона покрытия» станет в разы больше. Они смогут многое увидеть, собрать информацию на местах о целом пласте волнующих москвичей вопросов. Не исключено, что некоторые проблемы будут обозначены впервые. Мэрии надо определиться: избрать ли более широкий подход, нацеленный на массовый сбор информации о

«болевым точкам» мегаполиса. Или более узкий, ориентированный на экспертную оценку авторитетных лиц».

Городские власти заинтересованы в таком сотрудничестве: с помощью советников москвичи получают максимум объективной информации о том, какие реформы реализуются в столице. Подобные инициативы направлены, прежде всего, на то, чтобы сделать работу власти открытой и прозрачной.

«Советники, которые должны появиться в городе, призваны, в первую очередь, стать связующим звеном горожан с властью, — уверен Дмитрий Орлов. — Эта инициатива вполне вписывается в контекст политики мэра Москвы. Построение постоянной коммуникации с жителями сегодня является одним из основных приоритетов деятельности городской власти».

Встречи с людьми, изъявившими желание стать советниками, уже начались в управах районов. В марте с общественными советниками в округах будут встречаться и вице-мэры. Новый институт должен быть полностью сформирован и заработать к середине весны.

«Эта инициатива в любом случае расширяет экспертный круг, повышает возможности столичной мэрии и снижает риски конфликтных ситуаций: советники станут «гласом народа», — говорит Дмитрий Орлов. — Дополнительными выразителями общественного мнения, что никогда не окажется лишним.»

**Юлия ГРИШИНА
и Мария ПАВЛОВА**

В апреле пройдут субботники

12 и 26 апреля в Москве пройдут общегородские субботники. Для жителей района Левобережный, желающих принять участие в субботниках, организованы пункты выдачи инвентаря по адресам: Фестивальная ул., д. 9, Смольная ул., д. 73. Предварительная запись на выдачу инвентаря производится по телефонам: 8-495-601-60-64, 8-495-708-08-09. Приглашаем жителей принять участие в субботниках!

В детской поликлинике № 133 наряду с бесплатными стали оказывать платные услуги



Согласно Разрешению Департамента здравоохранения города Москвы на платные медицинские услуги от 18 ноября 2013 года Детская городская поликлиника № 133 предоставляет разовые платные медицинские услуги и индивидуальные программы медицинского обеспечения детям на дому и в поликлинике. К таким услугам относятся:

— консультации врачей-специалистов на дому;

— лабораторное обследование на дому;
— диагностическое обследование на дому;
— ЛФК, массаж;
— логопед;
— психолог;
— вакцинопрофилактика;
— оформление медицинской документации, справки.

Телефон регистратуры по платным услугам: 8-499-767-16-46, с 9.00 до 17.00. Телефон договорного отдела: 8-499-457-32-71, с 9.00 до 15.00. Адрес: Смольная ул., д. 55.

Новая гражданская инициатива

В столице презентована гражданская инициатива «Моя Москва». Ее создатели — известные жители столицы — главной целью проекта видят создание площадки для свободного отбора кандидатов в депутаты Мосгордумы.

«Мы с уважением относимся ко всем участникам избирательного процесса и не стремимся подменять избирательные процедуры, установленные законодательством. Но в то же время считаем своим долгом помочь москвичам сделать максимально осознанный выбор. Для этого предлагаем провести в июне 2014 года предварительное голосование по отбору кандидатов в депутаты, в котором могут принять участие все жители Москвы», — говорится в обращении членов инициативной группы по созданию гражданской инициативы движения «Моя Москва», которое подписали заместитель председателя Госдумы РФ Людмила Швецо-

ва, заместитель председателя Общественной палаты Михаил Куснирович, главный редактор «Независимой газеты» Константин Ремчуков, директор НИИ неотложной детской хирургии и травматологии Леонид Рощаль и многие другие.

То, что предлагают участники проекта, — не праймериз, в рамках которой кандидаты определяются внутривнутрипартийным голосованием. Впервые кандидаты в депутаты Мосгордумы будут определены жителями столицы. «Хочу подчеркнуть, что наша инициатива не является политической. Задача — создать организационную инфраструктуру для проведения предварительного голосования таким образом, чтобы продлить избирательную кампанию депутатов в Мосгордуму. Мы хотим, с одной стороны, дать возможность москвичам лучше разобраться в кандидатах, с другой — кандидатам разобратся в том, что больше всего волнует москвичей, выявить повестку дня, не только Москвы в це-

лом, но и различных районов города», — отметил главный редактор «Независимой газеты» Константин Ремчуков.

Кроме кандидатов, система предварительного голосования подразумевает и участие выборщиков, которыми тоже может стать любой совершеннолетний, прописанный в столице. Именно выборщики в день предварительного голосования 8 июня решат судьбу кандидатов и выявят победителей. Стать выборщиком, по словам главы Совета муниципальных образований Москвы Алексея Шапошникова, еще проще, чем кандидатом. Для этого нужно подать анкету в оргкомитет в один из пунктов приема, либо зарегистрироваться онлайн на официальном сайте гражданской инициативы «Моя Москва» Москва2014.рф. Прием анкет закончится 3 июня.

К инициативе «Моя Москва» уже присоединились многие общественные движения, среди которых, например, конфедерация промышленников и предпринимателей города, сто-



личные профсоюзы работников здравоохранения и работников народного образования и науки, Московское общество многодетных семей, гражданское движение «Рассерженные горожане», Московское общество защиты потребителей, Московский союз ветеранов Афганистана, Региональный общественный фонд поддержки Героев Советского Союза и Российской Федерации имени Е.Н. Кочешкова, проект «Пробок.НЕТ», а также Совет муниципальных образований города.

«Гражданская инициатива «Моя Москва» дает шанс провести уникальный эксперимент в ходе избирательной кампании, а именно определить неформальных лидеров от различных социальных слоев населения. Ведь те общественные организации, которые уже поддерживали инициативу, представляют и промышленников, и потребителей, и военных, и

педагогов — весь срез, а ведь будут и другие организации, — говорит председатель Конфедерации промышленников и предпринимателей Елена Панина. — Нам, например, нужна промышленность, которая бы давала современные рабочие места для нашей молодежи, производила наукоемкий и экологически чистый продукт. Все это зависит от тех законов, которые будут приниматься городской Думой. Поэтому мы поддерживаем инициативу и обязательно выдвинем своих кандидатов».

Напомним, выборы в Московскую городскую Думу намечены на 14 сентября, впервые за многие годы они пройдут по одномандатным округам.

Ольга МАСЛЯКОВА

**Официальный сайт
гражданской инициативы
«Моя Москва» Москва2014.рф**

ОТДЫХ

В Москве стартует летняя оздоровительная кампания

Скоро лето, и необходимо, чтобы наши дети отдохнули, окрепли, приобрели новые впечатления и знания.



В 2013 году на базе Государственного автономного учреждения города Москвы «Московский центр детского, семейного отдыха и оздоровления» открыт Центр подготовки организаторов детского отдыха, разработаны тематические смены. В текущем году отдых станет более содержательным и интересным.

На Портале государственных услуг города Москвы вы можете:

— записать детей школьного возраста в городские лагеря, организуемые на базе общеобразовательных учреждений (путевки предоставляются бесплатно);

— подать заявку на приобретение путевок за полную стоимость в оздоровительные учреждения, принадлежащие городу Москве;

— заказать путевку для детей льготных категорий, полностью оплаченную за счет средств бюджета города Москвы, в один из загородных оздоровительных лагерей;

— подать заявление на частичную компенсацию за самостоятельно приобретенную детскую путевку (для жителей города Москвы, являющихся получателями ежемесячного пособия на ребенка в соответствии с Законом города Москвы от 3 ноября 2004 г. № 67 «О ежемесячном пособии на ребенка»).

Путевку на выездной детский отдых, полностью или частично оплаченную за счет бюджетных

средств, или частичную компенсацию можно получить один раз в течение календарного года.

Порядок подачи электронного заявления, дальнейшего оформления и выдачи путевки приведен в утвержденных Временных правилах электронной записи детей на отдых, с которыми вы можете ознакомиться на Портале.

Путевки на Портале государственных и муниципальных услуг (функций) будут размещены в несколько этапов.

17 марта на Портале были размещены путевки в коттеджный поселок «Пирин» (Болгария, СОК «Камчия») на первые 4 смены (дата первого заезда 30 апреля 2014 года).

25 апреля будут размещены остальные путевки в учреждения отдыха и оздоровления, принявшие участие в летней оздоровительной кампании 2014 года.

Зарегистрируйтесь на Портале государственных и муниципальных услуг города Москвы (<http://pgu.mos.ru/>) и обеспечьте право своего ребенка на отдых!

По информации с сайта управы Молжаниновского района
<http://mol.sao.mos.ru>

РАБОТА НАД ОШИБКАМИ

В газете «Левый берег» (№ 1 (125), февраль 2014 г.) в статье «Февральские отчеты» была допущена ошибка — неверно указаны адреса домов, где была проведена замена деревянных окон на пластиковые. Приводим правильные адреса:

«Большое внимание ДЕЗ уделяет эксплуатации жилого фонда. Так, в 2013 году подрядными организациями было отремонтировано 129 подъездов. Была произведена

замена деревянных окон на пластиковые по адресам: Фестивальная ул., д.4—4 подъезд, Беломорская ул., д. 10, корп. 2—1 подъезд, Беломорская ул., д. 4—1 подъезд.

В 2014 году планируется провести ремонт в 23-х подъездах. К настоящему времени произведена замена деревянных окон на пластиковые по адресам: Беломорская ул., д. 8—1 подъезд, Беломорская ул., д. 10, корп. 3—3 подъезда».

ГУЛЯЕМ ОТ ДУШИ

Как в районе Левобережный встречали весну

Масленица — древний славянский праздник, доставшийся нам в наследство от языческой культуры. Это веселые проводы зимы, радостное ожидание близкого тепла, весеннего обновления природы. В этом году масленичная неделя началась 24 февраля и закончилась 2 марта. В районе Левобережный праздничные гуляния прошли по адресу: Беломорская ул., д. 10, корп. 3.

Масленица — один из самых любимых народных праздников, в который можно хорошо повеселиться и поесть блинов. Иначе, согласно народным приметам, весь год может сложиться скучно и неудачно.

На праздник Масленицы жители района Левобережный пришли целыми семьями, и всем — и взрослым, и детям — нашлось занятие по душе. Вместе с артистами малыши водили хороводы, участвовали в веселых конкурсах. Так, на вопросы ведущей ребята практически без ошибок назвали дни масленичной недели и рассказали о древних обрядах и традициях.

Взрослые слушали русские народные песни в исполнении ансамбля «Лучинушка» и де-



густировали блины, запивая горячим чаем.

Никого не оставила равнодушным реконструкция средневекового боя. Ее представил военно-исторический клуб «Новоград» в постановке «Два монгола и русич». Сражение велось на мечах и буквально заворожило публику.

Закрыл праздничную программу солист Камерного музыкального театра им. Б.А. Покровского Алексей Егоров, исполнивший популярные народные песни и романсы.

Вероника ЦВЕЛОДУБ



ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Огнетушитель — в каждую квартиру!

В большинстве случаев пожары получают свое развитие из-за невозможности потушить загорание на начальной стадии из-за отсутствия первичных средств пожаротушения.

Сколько пожаров можно было бы предотвратить, сколько бед избежать, если бы в каждой квартире под рукой в нужный момент имелся огнетушитель. Но, к сожалению, немногие жильцы могут похвалиться наличием огнетушителя.

В связи с этим префектурами административных округов города сегодня уделяется самое пристальное внимание вопросу обеспечения жилых домов первичными средствами пожаротушения.

Так, согласно распоряжению префекта Северного административного округа № 748 от 07.03.2000 г. «Об обеспечении зданий и помещений первичными средствами пожаротушения» каждая квартира жилого фонда должна быть обеспечена огнетушителем.

Мы рекомендуем жителям приобрести для своих квартир порошковые огнетушители, которые предназначены для тушения загорания тлеющих материалов, горючих жидкостей, газовых и электроустановок, находящихся под напряжением до 1000 вольт. Правила пользования огнетушителем указаны в прилагаемом к нему паспорте. Огнетушитель должен располагаться в легкодоступных и заметных местах.

Уважаемые жители! Помните, что огнетушитель в квартире — залог вашей безопасности. Сэкономив на приобретении огнетушителя сегодня, завтра вы можете заплатить неизмеримо большую цену за ущерб, который причинит пожар.

Как вызвать пожарную охрану с мобильных телефонов: Би Лайн, Мегафон — 112, МТС — 010.

Все звонки бесплатные. Позвонить по этим номерам можно, даже в случае отсутствия денежных средств на счете абонента.

По всем вопросам, связанным с обеспечением пожарной безопасности, обращайтесь по телефону: 8-495-637-22-22.

**РАЗМЕЩЕНИЕ
РЕКЛАМЫ
В ГАЗЕТАХ САО**

☎ 8-499-4000-273
✉ reklama@sokol21.ru

Уважаемые абоненты ОАО «Ростелеком»! Сообщаем вам, что с 1 апреля 2014 года изменится тариф на услуги связи для целей кабельного вещания ОАО «Ростелеком» (услуга «Антенна»). Более подробную информацию о тарифах вы можете получить в круглосуточной службе поддержки по телефону 8 (495) 981-66-88, а также на сайте www.rt.ru

СТОМАТОЛОГИЯ **Нова+Дент**
www.novadent.ru

- * Бесплатная консультация. Составление плана лечения
- * Терапевтическая стоматология
- * Ортопедическая стоматология

Т. 8 (495) **984-23-21** Т. 8 (903) **722-96-30**
Адрес: «Речной вокзал», ул. Петрозаводская, д. 28, корп. 1
ежедневно с 9.00 до 21.00

СТРОЧНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Такси круглосуточно. 8(495)665-04-00, 724-36-66.
Адвокаты 8-495-669-2719